

Сельский зритель

ДОВОЛЕН

За последнее время творческое лицо Борисоглебского драматического театра имени Н. Г. Чернышевского заметно изменилось. Выросло мастерство актеров, ставится больше спектаклей о жизни наших современников. Способными молодыми актерами пополнился коллектив.

Успешно прошли выступления Борисоглебского театра перед сельским зрителем. Около двух месяцев продолжалась поездка по городам и селам, колхозам и совхозам области. Тепло встречали артистов на полевых станах, фермах, в тракторных бригадах.

На днях в помещении драматического театра имени Алексея Кольцова начнутся гастроли борисоглебских артистов в Воронеже. Они познакомят наших зрителей с лучшими спектаклями театра — веселой, жизнерадостной комедией брянского драматурга А. Козина «Если в сердце весна», драмой молодого драматурга М. Сторожевой «Шесть тополей», пьесой Л. Митрофанова «Сибирская повелца», посвященной высокому моральному облику советских людей. Борисоглебский театр покажет воронежцам также пьесу М. Горького «Последние» и инсценировку романа Крони-на «Замок Бродни».

С. ДМИТРИЕВА.

—
2

И О М М У С А
Г. ВОРОНЕЖ

8 ИЮНЬ 1957